

«МУЗЫКА и ЛЕТО»

Вот и пришло долгожданное **лето!** Дети ждут это теплое время года с нетерпением. У ребенка в летний период появляются огромные возможности порадоваться общению с прекрасным миром живой природы.



Вы всегда можете подсказать и направить детскую любознательность в мир поиска, наблюдений и открытий. Тогда ваш ребенок научится понимать, любить, оберегать то прекрасное и неповторимое, без чего не может быть жизни на Земле.

В летний период для музыкального развития детей очень важна роль родителей.

Летом дети получают яркие впечатления, так как больше времени находятся на отдыхе, на природе вместе с **родными**.

Обратите внимание ребенка на звуки природы: пение птиц, журчание ручейка, шелест листьев, звуки леса, стрекотание кузнечика, сверчка, звуки дождя - это развивает **слуховое внимание**.

Развитию музыкальных способностей способствуют мультфильмы или видео с детскими песнями из программного материала детского сада. **Например, с Бурёной Дашей, тетужкой Совой, Кукутиками и другими героями.** Дети с удовольствием и необыкновенным интересом и скоростью запоминают тексты и мелодии.

Музыка помогает обогатить впечатления ребят, пробуждает в них чувства и доброту. **Лето** - самое замечательное время года для творчества.

Музыка летом необходима в любых условиях!